
Willkommen in Ihrem dish.co-Dashboard . In diesem Tutorial zeigen wir Ihnen, wie Sie Informationen zu 
Ihrem Unternehmen bearbeiten.

DISH – So bearbeiten Sie Informationen zu Ihrem Unternehmen

1 von 21



Gehen Sie zunächst zu Ihrem Profil .
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Und klicken Sie dann auf Meine Betriebe .
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Sie befinden sich nun in der Übersicht des aktuell ausgewählten Betriebes. Um den Betrieb zu ändern, 
nutzen Sie das Dropdown-Menü und wählen Sie den Betrieb aus, den Sie bearbeiten möchten.
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Um die Informationen Ihres Unternehmens zu bearbeiten, scrollen Sie ein wenig nach unten.
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Klicken Sie anschließend auf Bearbeiten , um die Angaben anzupassen.
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Nun können die Informationen zu Ihrem Betrieb bearbeitet werden. Nutzen Sie hierfür die 
entsprechenden Textfelder .
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Wenn Sie mit der Bearbeitung der Informationen fertig sind, klicken Sie auf „ Speichern“ , um die 
Änderungen zu übernehmen.
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Der Vorgang zum Bearbeiten der U n t e r n e h m e n s i n f o r m a t i o n e n ist derselbe wie zuvor gezeigt. 

DISH – So bearbeiten Sie Informationen zu Ihrem Unternehmen

9 von 21



Klicken Sie auf Bearbeiten , um die Angaben anzupassen. Und vergessen Sie nicht, die Änderungen 
anschließend zu speichern.
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Um den Betrieb zu löschen, klicken Sie auf  Betrieb löschen .   Hinweis: Bevor der Betrieb endgültig 
gelöscht wird, müssen Sie zwei Sicherheitsschritte durchführen. Diese Aktion ist unwiderruflich.
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Um die Ihrem Betrieb zugewiesenen Teammitglieder zu bearbeiten, klicken Sie auf  MEIN TEAM .
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Sie können nun neue Teammitglieder hinzufügen. Klicken Sie dazu auf + Person hinzufügen .
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Und Teammitglieder können mithilfe des Bearbeitungssymbols bearbeitet werden .
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Um Ihr Abonnement zu verwalten, klicken Sie auf MEINE ABONNEMENTS .
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Sie sehen nun den aktuellen Plan, der Ihrem Betrieb zugewiesen ist. Um Ihren Plan herunter- oder 
hochzustufen, klicken Sie auf Abonnement verwalten .

DISH – So bearbeiten Sie Informationen zu Ihrem Unternehmen

16 von 21



Wenn Sie Ihr Abonnement kündigen möchten, klicken Sie auf Abonnement kündigen . Sie werden dann 
durch den Prozess der Vertragskündigung geführt.
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Um zu sehen, welche Tools derzeit in Ihrem gewählten Plan enthalten sind, klicken Sie auf das 
Dropdown-Menü IN IHREM PLAN ENTHALTENE TOOLS .
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Unterhalb Ihres aktuellen Plans werden Ihre aktiven Add-ons angezeigt. Wenn Sie das Abonnement 
kündigen möchten, klicken Sie auf Add-on entfernen .
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Das war's. Sie haben das Tutorial abgeschlossen und wissen nun, wie Sie Informationen zu Ihrem 
Unternehmen bearbeiten.
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Scannen, um zum interaktiven Player zu gelangen
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